

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4949期

2026年2月
星期五
乙巳年十二月廿六 13

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

十三届县纪委六次全会召开

王代强讲话 刘海亮刘景华汤红漫出席

2月11日,中国共产党宝丰县第十三届纪律检查委员会第六次全体会议召开。市人大常委会副主任、县委书记王代强出席并讲话。县委副书记、县长刘海亮,县人大常委会主任刘景华,县政协主席汤红漫出席。市纪委监委有关同志到会指导。

王代强强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,深刻领会、准确把握中央及省市纪委监委精神的核心要义与实践要求,纵深推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争,持续巩固风清气正的良好政治生态,为中国式现代化建设宝丰实践提供坚强保障。

王代强要求,要提高政治站位,深刻把握全面从严治党新形势新要求。全面从严治党是新时代党的自我革命的伟大实践。要对标对表,保持永远在路上的清醒与坚定;肯定成绩,保持纵深推进的信心与定力;正视问题,保持严的基调不动摇。要聚焦重点任务,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展。今年是“十五五”开局起步之年,做好全面从严治党工作意义重大。要坚持不懈学习贯彻习近平总书

记关于党的建设和自我革命的重要思想,持续做实政治监督,不断强化制度治权,坚持深化风腐同治,不断强化全县各级党组织和党员干部的使命意识和奋斗意志。要强化担当作为,奋力开创全面从严治党新局面。站在新的起点上,全县纪检监察系统必须压实治党责任,发挥带头作用,锻造纪检铁军,坚定不移把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,持续巩固风清气正的政治生态,为全县高质量发展提供坚强保障。

王代强强调,全面从严治党永远在路上,党风廉政建设和反腐败斗争任重道远。全县各级纪检监察机关要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,以更高标准、更实举措推进全面从严治党取得新成效,奋力谱写中国式现代化建设宝丰实践新篇章。

县委常委、县纪委书记、县监委主任王清政主持会议,并代表县纪委监委作工作报告,对全县纪检监察工作进行具体部署。

在宝的县领导出席会议。

(李得胜 朱亚旭 牛晨阳)

刘海亮到市武警支队、市消防救援支队开展节前慰问

新春佳节来临之际,2月11日上午,县委副书记、县长刘海亮带队到平顶山市武警支队、平顶山市消防救援支队开展春节前慰问,向广大武警官兵和消防救援人员致以节日问候,并送上慰问物资。

刘海亮表示,过去一年,市武警支队、市消防救援支队忠诚履职、担当作为,在维护稳定、应急救援、抢险救灾等方面作出了重要贡献,有力守护了人民群众生命财产安全和社

会大局稳定。新的一年,希望广大武警官兵和消防救援人员继续坚守使命、再立新功。宝丰县委、县政府将一如既往支持部队建设,不断巩固军政军民团结,携手共护平安、共促发展。

县人大常委会主任刘景华,县领导陈国辉、赵卫东、刘永涛、李俊杰参加慰问。

(李前进 姚西慧)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

2月11日晚,由县委宣传部、平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主办,县文联、县文广旅局、县融媒体中心共同承办的“心有所悦·马到功成”宝丰县2026年春节联欢晚会在县融媒体中心演播厅举行。

县领导王浩、夏上、崔仓、阿卫国、王克平、刘永涛、李俊杰和现场观众欢聚一堂,共迎新春。

晚会以气势恢宏的开场舞《马踏春风》拉开序幕。小品《文明花开别样红》聚焦文明建设,生动演绎了汝瓷商户与志愿者从不理解到携手同心的暖心历程;杂技平衡

心有所悦 马到功成

我县2026年春节联欢晚会精彩纷呈

术《一羽呈祥》中,演员仅凭一根羽毛演绎力与美的微妙平衡,屏息之间见真章,展现了传统杂技的当代魅力;相声《吉祥新春》则以传统捧逗技巧穿插马年吉祥话,包袱迭出,笑声不断;戏曲联唱《抬花轿》《包青天》《穆桂英挂帅》经典选段,梆子声起,戏韵悠长,引得台下观众沉浸其中;农民魔术师表演的《漂移》,以变幻莫测的手法令观众惊叹;河南坠子《赶书会》以地道的宝丰方言和说唱腔调

重现马街书会盛景;歌舞《中国喜事》《世界赠予我的》《大妈扭的美》《光亮》《共筑中国梦》等唱响蒸蒸日上好年景,舞出和和美美好日子。整场晚会主题鲜明、内容丰富、形式多样,节目精彩纷呈、高潮迭起,现场气氛热烈喜庆,充分展现出昂扬向上的精神风貌,为全县人民献上了一场兼具思想性、艺术性、观赏性的马年新春文化盛宴。

当晚,晚会通过宝丰人民广播电台、宝丰电视台、云上宝丰APP、宝丰融媒视频号全媒体进行了同步直播。

(李得胜 吴一铭)

王代强开展节前慰问活动

岁序更替,新春将至。2月12日,市人大常委会副主任、县委书记王代强分别走访慰问全国劳模、残疾人士、特困供养户、老复员军人、困难老党员等,代表县四大班子向他们致以诚挚问候和新春祝福。

在全国劳动模范孙贵家中,王代强与孙贵亲切交谈,详细询问他的身体和生活情况,感谢他在岗位上创造的不平凡业绩,叮嘱他在保重身体的同时,继续弘扬和传承劳



模精神,积极营造良好氛围,推动更多劳动模范和先进工作者竞相涌现,为宝丰经济社会高质量发展凝聚强大的精神动力和人才支撑。

“现在身体怎么样?有没有什

么困难?”王代强来到张八桥镇姚店铺村、西火山村,走访慰问了残疾人马花莲、特困供养户芮长学、困难老党员刘延豪,向他们送去党和政府的温暖关怀和新春祝福。王代强仔细询问他们的家庭状况和身体情况,了解他们的生活需求和存在困难,鼓励他们始终保持积极乐观的良好心态,相信在大家的帮助下,生活一定会越来越好。

在张八桥镇西火山村,王代强与97岁高龄的抗美援朝老复员军人邢来海老人促膝畅谈,详细了解他的服役经历、身体状况、生活起居等情况,感谢他曾经为党和国家作出的贡献,并代表县委、县政府送上新春佳节的美好祝福,诚挚希望老人家多多保重身体,继续见证祖国日益繁荣昌盛,安享幸福晚年生活。

县人大常委会副主任阿卫国参加慰问。(朱亚旭 文/李得胜 图)

刘海亮开展节前慰问活动



重身体、安享晚年。他要求相关部门要用心用情做好劳模服务保障工作,全面落实各项优待政策,持续营造崇尚劳模、关爱劳模、学习劳模、争当劳模的浓厚社会氛围。

丙午马年春节将至,2月12日,县委副书记、县长刘海亮走村入户看望慰问劳模代表,送上党和政府的关怀与温暖,并致以新春的美好祝福。

在宝丰一高家属院,刘海亮登门看望89岁的市劳动模范刘圭子,与老人促膝交谈,详细询问身体状况、生活起居等情况,叮嘱老人保

在全国劳动模范马豹子家中,刘海亮与他亲切交流,对其深耕乡村特色产业、带领群众增收致富、助力乡村全面振兴作出的突出贡献给予充分肯定,希望他继续发挥劳模示范引领作用,为县域高质量发展再立新功。

县领导兰华、李俊杰参加活动。(吴一铭 文/李得胜 图)

重现马街书会盛景;歌舞《中国喜事》《世界赠予我的》《大妈扭的美》《光亮》《共筑中国梦》等唱响蒸蒸

日上好年景,舞出和和美美好日子。整场晚会主题鲜明、内容丰富、形式多样,节目精彩纷呈、高潮迭起,现场气氛热烈喜庆,充分展现出昂扬向上的精神风貌,为全县人民献上了一场兼具思想性、艺术性、观赏性的马年新春文化盛宴。

当晚,晚会通过宝丰人民广播电台、宝丰电视台、云上宝丰APP、宝丰融媒视频号全媒体进行了同步直播。

(李得胜 吴一铭)